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ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE) DO CURSO DE BACHARELADO EM
ENGENHARIA ELÉTRICA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS /
CAMPUS VALPARAÍSO DE GOIÁS

Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e trinta e cinco minutos, foi realizada por meio
do Google Meet, a Reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica do IFG –
Câmpus Valparaíso de Goiás. O obje=vo da reunião foi discu=r o seguinte ponto de pauta: 1 - Disciplinas opta=vas 2025/2; 21 - Disciplinas opta=vas 2025/2; 2
- Disciplina de inverso; 3 - Parecer técnica sobre a carga horária da área de elétrica.- Disciplina de inverso; 3 - Parecer técnica sobre a carga horária da área de elétrica. A professora Larissa Rezende Assis Ribeiro
iniciou a reuniao passando a palavra para o professor Pedro Henrique Franco morais, Coordenador do Curso de Bacharelado
em Engenharia Elétrica, que expõs a relação de disciplinas opta=vas para 2025/2 levantadas pelos docentes da área de
elétrica. As disciplinas são: Inglês Insrumental 54h, Subestação de Energia - 54h ofertada para o 8º período e com pré-Inglês Insrumental 54h, Subestação de Energia - 54h ofertada para o 8º período e com pré-
requisito de Circuitos Elétricos I (GER 3), Tópicos Avançados em Computação I - Introdução a Inteligencia Ar=ficial - 27h comrequisito de Circuitos Elétricos I (GER 3), Tópicos Avançados em Computação I - Introdução a Inteligencia Ar=ficial - 27h com
pré-requisito de Linguagem de Programação (COMP 1) e Tópicos Avançados em sistemas de Potência I - Gestão epré-requisito de Linguagem de Programação (COMP 1) e Tópicos Avançados em sistemas de Potência I - Gestão e
Gerenciamento de Projetos - 27h a ser ofertada para o10º períodod e com pré-requisito de Instalações Elétricas II.Gerenciamento de Projetos - 27h a ser ofertada para o10º períodod e com pré-requisito de Instalações Elétricas II. As
propostas foram analisadas pelos docentes presentes e =vemos 6 (seis) votos a favor e 1 (um) absteção, sendo assim,
aprovado a relação de disciplinas optativas apresentadas. Em seguida, a professora Larissa Rezende Assis Ribeiro solicitou que
o professor Pedro Henrique Franco Morais apresentasse a disciplina de inverso proposta. Pedro explicou que a disciplina
proposta é a de Processamento Digital de Sinais que será lecionada pelos docentes recém empossados Adrian e Lauane. Estes
docente não terão férias visto que entraram em exercício recentemente.Esta disciplina é do 9º período e não foi ofertada
neste semestre devido a falta de docente na área. Por se tratar de um disciplina do 9º período é importante orferta-la agora
para não prejudicar os alunos que irão para o 10º período visto que a próxima oferta regular será somente no primeiro
semestre de dois mil e vinte e seis. A proposta foi aprovada por unanimidae. Em seguinda, abordando o úl=mo ponto de
pauta Larissa Rezende Assis Ribeiro explicou que o Chefe de Departamento de Áreas Acadêmicas - André Santos Martorelli
emcaminhou e-mail solicitando que o NDE fizesse um parecer técnico da análise do impacto da carga horária docente na área
com redução do regime de trabalho de 1 docente Dedicação Exclusiva para 20h semanais no Campus Valparaíso de Goiás do
IFG. Larissa Rezende Assis Ribeiro explicou que nunca elaborou esse =po de parecer e portanto fez uma consulta sobre
modelos e apresentou a todos. Ivo José de Oliveira solicitou a palavra e ques=onou se é atribuição deste NDE elaborar este
=po de parecer. Os docentes debateram sobre este ques=onamento. No meio do debate, Alisson Lima Silva entrou na
reunião e Larissa Rezende Assis Ribeiro lhe passou a palavra para que ele fizesse sua defesa e em seguida se re=rasse da
reunião visto o conflito de interesse sobre o assunto. Alisson seguiu as recomendações, fez a defesa e se re=rou da reunião.
Dando sequência, os docentes votaram se é atribuição deste NDE elaborar esse =po de parecer e por 8 (oito) votos a 1 (um) o
NDE decidiu que não é atribuição e sugeriu que o Chefe de Departamento de Áreas Acadêmicas, André Santos Martorelli,
solicitasse esse parecer aos coordenadores de curso. Nada mais havendo a tratar, a professora Larissa Rezende Assis Ribeiro
encerrou a reunião às dezessete horas e cinquenta e dois minutos, agradecendo a presença e audiência de todos. E, para
constar, eu, Larissa Rezende Assis Ribeiro, lavrei a presente ata.

Valparaíso de Goiás, 21 de agosto de 2025.
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